



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



ZÁPIS Z VÝBORU MAS HŘEBENÝ, Z. S. Č. 5/23

Místo konání: MKS Mníšek pod Brdy, Na Oboře 610, Mníšek pod Brdy

Doba konání: 6. 9. 2023 od 19:00 hodin

Přítomni:

Veřejný sektor:

Obec Klíneč, Markéta Polívková, ZS2 infrastruktura

Obec Hvozdnice, Helena Kučerová, ZS2, infrastruktura

Obec Zahořany, Pavel Přecechtěl, ZS4, kultura

Město Mníšek pod Brdy, Daniela Páterová, ZS1 sociálně

Soukromý sektor:

Jitka Barlová, ZS1 sociálně

Magdaléna o.p.s., Martina Jcovová, ZS1 sociálně

Martina Pochmanová, ZS3 enviro

Racing cars performance, Jitka Pekárková, ZS4 kultura, zastoupena na základě plné moci R. Čuříkovou

Dále byli přítomni, ale nezúčastnili se hlasování:

Radka Čuříková (MAS Hřebený), Jana Chvátalová (MAS Hřebený), Daniel Březina

1. Zahájení

Předsedkyně přivítala všechny přítomné a zahájila schůzi ve 19:00 hodin. Konstatovala, že schůze byla řádně svolána, přítomno je 8 členů MAS, z toho 4 členi z veřejného sektoru a 4 členi ze soukromého sektoru. 3 přítomní jsou ze ZS1 sociální oblast, 2 přítomní jsou ze ZS2 infrastruktura, ze ZS3 enviro je přítomný 1 zástupce a 2 zástupci jsou ze ZS4 kultura. Pro dodržení podmínky, že veřejný sektor, ani žádná ze zájmových skupin nemá při rozhodování většinu (více než 49 % hlasovacích práv), Daniela Páterová za město Mníšek pod Brdy oznámila, že se nezúčastní hlasování. Výbor je tedy usnášení schopný.

Určení ověřovatelů zápisu

Předsedkyně navrhla určit zapisovatelku Radku Čuříkovou, jako ověřovatele paní Danielu Páterovou a pana Pavla Přecechtěla. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným. Nikdo se nevyjádřil.

Návrh usnesení č. V5/23/1: Výbor MAS Hřebený, z. s. určuje zapisovatelkou Radku Čuříkovou.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. V5/23/1 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. V5/23/2: Výbor MAS Hřebený, z. s. určuje ověřovatelku Danielu Páterovou.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0
Usnesení č. V5/23/2 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. V5/23/3: Výbor MAS Hřebený, z. s. určuje ověřovatele Pavla Přecechtěla.
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0
Usnesení č. V5/23/3 bylo schváleno.

Schválení programu

Předsedající seznámila přítomné s programem schůze Výboru MAS Hřebený, z. s. č. 5/23.
Před dalším hlasováním dala předsedající možnost přítomným k vyjádření. Nikdo se nevyjádřil.

Návrh usnesení č. V5/23/4: Výbor MAS Hřebený, z. s. upravuje program V5/23, bod 2 a 3 v programu prohozen:

- 1) Zahájení
- 2) Navýšení alokace IROP
- 3) Schválení hodnocení projektových záměrů IROP
- 4) Informace k jednotlivým OP (IROP, OPZ+, OPTP, NZÚL, SZP)
- 5) Různé
- 6) Závěr

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0
Usnesení č. V5/23/4 bylo schváleno.

Slovo předsedajícího, informace o činnosti spolku

Bod programu bez usnesení.

Předsedkyně informovala přítomné o činnosti MAS v období od červnové schůze Výboru.

2. Navýšení alokace IROP

Navrhujeme navýšení alokace IROP v opatření Sociální služby (MAS 01 – IROP 049/01/SOC). Důvodem je chybně uvedená celková alokace ve výzvě – původně bylo uvedeno 80 % (3 783 558 Kč), navrhujeme navýšení na celých možných 100 % (4 729 447 Kč). V případě navýšení volné alokace bude možné podpořit oba zaslané projektové záměry do výzvy Sociální služby. V případě schválení navýšení alokace bude vytvořeno „Oznámení o navýšení alokace“ a zveřejněno na webových stránkách a na facebookovém profilu MAS Hřebený, stejně jako vyhlášení výzev. Stejná chyba nastala v případě výzvy u Hasičů (MAS 03 – IROP 061/01/HAS), jejichž termín pro podávání projektových záměrů trvá. Předpokládáme, že o tuto výzvu bude velký zájem, proto navrhujeme schválit navýšení alokace i u výzvy Hasiči. Postup konzultován s paní Rulcovou z MMR.

Návrh usnesení č. V5/23/5: Výbor MAS Hřebený, z. s. schvaluje navýšení alokace IROP u výzvy MAS 01 – IROP 049/01/SOC a výzvy MAS 03 – IROP 061/01/HAS o volnou kapacitu.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0
Usnesení č. V5/23/5 bylo schváleno.

Dle Interních postupů, v případě nevyčerpání alokace, může Výbor rozhodnout o možnosti opětovného vyhlášení výzvy – navrhujeme schválení této možnosti.

Návrh usnesení č. V5/23/6: Výbor MAS Hřebený, z. s. schvaluje možné opětovné vyhlášení výzvy v případě nevyčerpané alokace.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. V5/23/6 bylo schváleno.

3. Schválení hodnocení projektových záměrů IROP

Dne 31. 7. 2023 skončil termín pro podávání projektových záměrů do výzev Sociální služby (MAS 01 – IROP 049/01/SOC) a Vzdělávání (MAS 02 – IROP 048/01/VZD). Do výzvy Sociální služby byly zaslány 2 projektové záměry (od žadatelů organizace Magdaléna, o. p. s. a města Mníšek pod Brdy), do výzvy Vzdělávání byl zaslán 1 projektový záměr (od žadatele města Mníšek pod Brdy). Během srpna probíhal dle Interních postupů proces administrativního hodnocení (za tuto část zodpovědná kancelář MAS) a poté věcného hodnocení (za tuto část zodpovědná Výběrová komise). Na základě těchto hodnocení vytvořila výběrová komise kontrolní listy a sestavila následující seznam projektových záměrů, které splnily podmínky věcného hodnocení. Před hlasováním byly dle Interních postupů všemi členy podepsány Etické kodexy.

V případě hlasování o usnesení č. V5/23/7 se 1 člen zdržel hlasování z důvodu střetu zájmu.

Pro výzvu Sociální služby (MAS 01 – IROP 049/01/SOC):

Pořadí	Žadatel	Název projektového záměru	Žádost podána		Administrativní kontrola	Věcné hodnocení		Schválená částka (v Kč)
			Čas	Datum		Body	Výsledek hodnocení	
1.	Magdaléna, o.p.s.	Rekonstrukce elektroinstalace v hlavní budově	31.07.2023	13:46	žádost splnila podmínky a byla podstoupena věcnému hodnocení	49	Výběrová komise doporučuje ke schválení.	2 500 590
2.	Město Mníšek pod Brdy	Obnova gastro vybavení kuchyně	31.07.2023	8:50	žádost splnila podmínky a byla podstoupena věcnému hodnocení	45	Výběrová komise doporučuje ke schválení.	1 634 000

Návrh usnesení č. V5/23/7: Výbor MAS Hřebený, z. s. schvaluje seznamy projektových záměrů sestavených Výběrovou komisí.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdrželi se: 1

Usnesení č. V5/23/7 bylo schváleno.

Pro výzvu Vzdělávání (MAS 02 – IROP 048/01/VZD):

Pořadí	Žadatel	Název projektového záměru	Žádost podána		Administrativní kontrola	Věcné hodnocení		Schválená částka (v Kč)
			Čas	Datum		Body	Výsledek hodnocení	
1.	Město Mníšek pod Brdy	Vzdělávání zábavou - Speciální venkovní učebna polytechniky	31.07.2023	8:47	žádost splnila podmínky a byla podstoupena věcnému hodnocení	47	Výběrová komise doporučuje ke schválení.	1 855 915

Návrh usnesení č. V5/23/8: Výbor MAS Hřebený, z. s. schvaluje seznamy projektových záměrů sestavených Výběrovou komisí.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. V5/23/8 bylo schváleno.

4. Informace k OP (IROP, OPTP, OPZ+, NZÚL, SZP)

IROP

V rámci programu IROP byly dosud vyhlášeny 3 výzvy od MAS (vzdělávání, sociální služby a hasiči), nyní běží stále termín pro podávání projektových záměrů do výzvy na hasiče. Výzvy vzdělávání a sociální služby mají ukončené hodnocení. Více informací viz bod 3.

OPTP

Nyní běží 4. sledované období (červen – září 2023), ZoR a ŽoP budeme předkládat na konci října 2023.

OPZ+

Bylo podpořeno celkem 13 spolků a organizací, kdy během letních měsíců proběhly plánované komunitní venkovské tábory jako podpora místních provozovatelů. Jednalo se o tábory jak přespávácí, tak i příměstské. Zpětná vazba od provozovatelů i od rodičů je velice pozitivní. Další komunitní aktivity se budou realizovat v dalších měsících. Dále jsou pořádány výjezdy pro seniory a různé společenské aktivity (umělecké, výtvarné apod.). Další aktivity jako např. pracovní příležitosti (zaměstnanostní programy) se plánují realizovat v průběhu jara 2024.

Od září bude opět otevřeno Komunitní centrum (KC) v Mníšku pod Brdy, pro něž bylo vytvořeno logo, dále jsou připraveny propagační letáky pro zlepšení povědomí o KC v regionu. PM se účastnila setkání s aktéry a navázala důležité kontakty pro podporu a propagaci KC. Se zástupci ZŠ jsou domluvené termíny, kdy se koordinátorky budou moci věnovat dětem ve škole a informovat je o KC a jeho aktivitách.

Nová zelená úsporám Light

Program NZÚL jako jediný nemá dotační prázdniny a žádosti jsou přijímány i přes léto. V současné chvíli máme 14 zcela ukončených žádostí z celkových 41 podaných, v součtu činí žádosti čerpanou částku 4 202 000 Kč. Nejčastější jsou výměny oken a dveří, postupně se začínají objevovat i opatření obnovy zdrojů energie (pouze FVE, dosud žádné solární kolektory). Program NZÚL je cílovou skupinou hodnocen velmi pozitivně, žadatelé oceňují jeho jednoduchou administraci a rychlost zpracování celé žádosti.

SZP

V průběhu srpna byl pro MAS Hřebený zřízen přístup do Portálu farmáře SZIF a v září po otevření 2. kola příjmu Programových rámců Strategického plánu Společné zemědělské politiky (PR SP SZP), byla zjištěna technická chyba při generování Struktury PR SP SZP. Žádost o odstranění chyby byla zaslána na Technickou podporu SZIF a nyní čekáme na výsledek.

Během srpna byly v rámci předběžného průzkumu rozeslány emaily na případné žadatele s žádostí o zaslání projektových záměrů. Cílem je vysledovat fiche, o které bude největší zájem. Po tomto prvotním průzkumu v regionu byly dle zájmu zvoleny fiche 4 (Podnikání malých a středních podniků), fiche 5 (Základní služby a obnova obcí) a fiche 6 (Neproduktivní infrastruktura v krajině). Celková alokace MAS Hřebený je ve výši 7 147 300 Kč. PR SZ SZP se bude, po vyřešení technických problémů, podávat v následujících týdnech. PR SP SZP bude obsahovat připravený finanční a indikátorový plán.

Dle ŘO jsou stanoveny 2 milníky:

- 1) K 15. 10. 2025 je potřeba mít proplaceno min. 5% alokace (357 365 Kč). Sankce až do výše 5% celkové alokace.
- 2) Do 31. 12. 2025 je potřeba mít vyhlášeno min. 50% alokace (3 573 650 Kč). Sankce až do výše 50% celkové alokace.

Dle zkušeností ostatních MAS doporučujeme schválení pravomoci MAS k provádění dílčích úprav v PR SP SZP na základě výzvy ŘO.

Návrh usnesení č. V5/23/9: Výbor MAS Hřebený, z. s. schvaluje návrh fichí, finančního plánu a indikátorového plánu.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. V5/23/9 bylo schváleno.

5. Ostatní

K programu OPŽP v tuto chvíli nemáme žádné nové informace.

Od 1. 8. 2023 nastoupila do kanceláře MAS Lenka Ledvinková jako projektová manažerka, Lenka bude mít na starosti především činnosti vztahující se k programu SZP.

V srpnu byla podepsána smlouva s KS MAS ve výši 51 000 Kč.

V současné chvíli stále řešíme Standardizaci – tedy žádost o změnu (ohledně nových členů ve spolku).

Dle informací - až budeme mít schválenou tuto ŽoZ, budeme moci podat další týkající se přistoupení obce Řitka (na tuto změnu bude dle metodiky třeba podat 2 žádosti).

Jednotlivá usnesení byla schválena v rámci projednávaných bodů schůze. Na závěr předsedkyně poděkovala přítomným za účast a ve 20:50 hod. schůzi ukončila.

Zápis byl vyhotoven dne: 8. 9. 2023

Zapisovatelka: Radka Čuříková

Ověřovatelé: 1. Daniela Páterová

2. Pavel Přecechtěl

Předsedkyně: Markéta Polívková